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18. November 2021

N I E D E R S C H R I F T

der 5. öffentlichen Sitzung des Ortsbeirates Rauenthal
am Mittwoch, 17. November 2021, 19:50 Uhr bis 21:10 Uhr,
in der Fahrzeughalle der Freiwilligen Feuerwehr Rauenthal,

Auf der Großen Straße 1, 65345 Eltville am Rhein

Anwesend

Vorsitz:
Herr  Matthias Klein Ortsvorsteher

Mitglieder:
Frau  Kathrin Bruns stellv. Ortsvorsteherin
Frau  Monika Fiala Ortsbeiratsmitglied
Frau  Nicole Mehl Ortsbeiratsmitglied
Herr  Rainer Scholl Ortsbeiratsmitglied
Herr  Marco Sturm Ortsbeiratsmitglied
Herr  Christian Werner Ortsbeiratsmitglied anwesend ab 19.15 Uhr

Vom Magistrat:
Herr  Reinhold Sturm Stadtrat

Verwaltung:
Herr Holger Leis Bediensteter während Bürgerfrage-

stunde und TOP 3
Gäste:
Herr Klaus-Peter Steiner

Revierförster anwesend zu TOP 2

Entschuldigt
Herr Johannes Wölfel Schriftführer

Bürgerfragestunde

Folgende Themen wurden angesprochen:

- Kritik an Parksituation im Ort (Alte Chaussee und weitere Stellen) sowie an mangelnder Kontrolle der 
Ordnungspolizei

 aufgeworfene Fragen:
- Was macht die Ordnungspolizei immer so lange im Wald Richtung Grillhütte?
- Was ist hinsichtlich des Antrages des Ortsbeirates vom 26. Mai 2021 (Vgl. hierzu Punkt 9 der Nie-
derschrift: Bitte um Konzept der Verwaltung, Prüfantrag Minijobber) passiert?
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- Veränderungssperre Winzerhaus
Der Ortsbeirat nimmt die Kritik an fehlender Kommunikation im Vorfeld zu der Ver-
änderungssperre auf und gibt diese auch an den Bürgermeister weiter.

- Rathaus (hier: insbesondere Kritik am Zustand rund um das Rathaus) und Kirchplatz

- Fatima-Kapelle

Eröffnung / Beschlussfähigkeit / Protokollfeststellung / Tagesordnung

Der Ortsvorsteher, Herr Matthias Klein begrüßt die Anwesenden.

Rechtzeitiger Versand der Einladungen:
Herr Matthias Klein stellt die ordnungsgemäße Einladung fest.

Beschlussfähigkeit: 
Anwesenheit: 7 von 7 Mitgliedern

Der OB ist beschlussfähig.

Tagesordnung:

1. Genehmigung der Niederschrift der Sitzung vom 29.09.2021

Der Ortsbeirat stellt fest, dass einige Punkte der Niederschrift überarbeitet werden müssen, insbesondere 
deshalb, weil es sich hierbei nicht um ein Ergebnisprotokoll handelt.
Die in der Sitzung hierzu genannten Punkte teilt Nicole Mehl dem Schriftführer mit.
Der Ortsbeirat beschließt einstimmig, Johannes Wölfel um Überarbeitung der Niederschrift zu bitten und 
die Genehmigung der Niederschrift auf die kommende Ortsbeiratssitzung zu vertagen.

2. Waldwirtschaftsplan 2022 (VL-141/2021)

Der Revierförster Klaus-Peter Steiner stellt den Waldwirtschaftsplan 2022 vor.

Beschluss:
Ja- Stimmen: 6
Nein-Stimmen: keine
Enthaltungen: 1

Dem für das Jahr 2022 für den Stadtwald Eltville am Rhein aufgestellten Waldwirtschaftsplan 2022 vom 
18.08.2021 (Anlage) wird zugestimmt.

3. Aufstellungsverfahren zur Haushaltssatzung mit Haushalts- und Stel-
lenplan für das Haushaltsjahr 2022 sowie dem Investitionsprogramm 
und dem Wirtschaftsplan des Eigenbetriebs Betriebshof Eltville

(VL-147/2021)

Herr Leis, Mitarbeiter der Kämmerei, stellt den Haushalt 2022 vor.
I. Haushaltssatzung/Haushaltsplan/Stellenplan

1.
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Der vom Magistrat aufgestellte Entwurf der Haushaltssatzung mit Haushalts- und Stellenplan für das Haus-
haltsjahr 2022 sowie dem Investitionsprogramm und dem Wirtschaftsplan des Eigenbetriebs Betriebshof 
Eltville wird in die Stadtverordnetenversammlung gem. § 97 Abs. 1 HGO eingebracht (keine Beschlussfas-
sung erforderlich)

2.
Die Ortsbeiräte werden gem. § 82 Abs. 3 HGO zu dem vom Magistrat aufgestellten Entwurf des Haushalts-
plans 2022 gehört. 

Da es keine Änderungsvorschläge gibt, stellt der Ortvorsteher die Alternative a) der Beschlussvorlage zur 
Abstimmung:

Die Ortsbeiräte empfehlen der Stadtverordnetenversammlung den Beschluss des Magistrats-Entwurfs 
ohne Änderung.

Ja- Stimmen: 5
Nein-Stimmen: keine
Enthaltungen: 2

II. Investitionsprogramm

1.
Die Ortsbeiräte werden gem. § 82 Abs. 3 HGO zu dem vom Magistrat als Grundlage für die fünfjährige Er-
gebnis- und Finanzplanung für die Jahre 2021 bis 2025 aufgestellten Entwurf des Investitionsprogrammes 
gehört. 

Da es keine Änderungsvorschläge gibt, stellt der Ortvorsteher die Alternative a) der Beschlussvorlage zur 
Abstimmung:

Die Ortsbeiräte empfehlen der Stadtverordnetenversammlung den Beschluss des Magistrats-Entwurfs 
ohne Änderung.

Ja- Stimmen: 5
Nein-Stimmen: keine
Enthaltungen: 2

4. Mitteilungen und Verschiedenes

Kathrin Bruns teilt mit, dass sie bei einem Termin, den die Verwaltung am Parkplatz des Sportplatzes vor 
einigen Wochen hatte, gerne dabei gewesen wäre.

Die Sitzung wird um 21:10 Uhr beendet.

Matthias Klein
Ortsvorsteher

Nicole Mehl
Stellv. Schriftführerin
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